



国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张名青

A叠主编

王磊

头版责编

王朋

版式总监

沈明

零售价每份1元

周一见 碳九瞒报坐实,当初的“不信谣”算啥

福建省泉州市政府25日下午召开新闻发布会,通报泉港碳九泄漏事件处置和事故调查最新情况。此次发布会传出一个重要的信息点:企业瞒报。这倒是让人很惊奇。哎呦呵,似曾相识的说法啊。

经调查组调查,泉港裂解碳九泄漏事件涉事企业安全生产隐患严重,泄漏事件发生时存在违规作业。发生泄漏事件后,企业要求中层以上员工统一口径,隐瞒泄漏数量,并恶意串通码头船只统一口径,目前包括涉事企业东港石化公司法定代表人在内的7人被采取强制措施。这样的处置当然是令人欣慰的,然而

这中间的教训太沉重了。

犹记得,11月9日,泉港区统战部就碳九泄漏公开信,“冀盼各位乡贤能够理解和支持区委、区政府工作,客观理性看待这起事件,不信谣、不传谣,共同做好家乡亲朋好友的宣传解释,为家乡泉港妥善处置11·4事件营造良好舆论氛围。”

先不说有没有营造出“良好的舆论氛围”,单就这封公开信里的文本而言,真有感人肺腑的力量。可是你们说的“不信谣”“不传谣”咋回事呢?现在,你们倒是给群众解释一下!

既然“企业瞒报”已坐实,那当

初的“不信谣”算什么。最初哪里有什么谣言,群众分明感觉到了问题的严重性,分明感觉到了一种神秘力量的存在。正是这股力量,阻碍了核心信息及早、精准发布。

明明有大问题、大隐患,却发出“安民告示”,算哪一出?泉港区环保局还在事件发生后很及时地发布通报称,11月5日凌晨3:00以来,泉港城区空气自动监测站各项大气指标已恢复正常,并持续改善向好……

说“持续向好”的那位,你现在不敢站出来?

当时人民日报也很及时地发声:有问题藏不住,没问题更不怕在

阳光下处理。公布环境安全值,更要给公众切身安全感。

可有些政府部门就是不长记性。

公开信的发布者或被企业蒙蔽,可问题是,咱们的基层政府部门咋就如此容易被蒙蔽?“企业瞒报”咋就能屡屡得逞?

近年来,一些事件发生后,“企业隐瞒”的说法不绝于耳。就怪企业做坏事,有关方面简直是好委屈。

但甩哥只想说常识:被蒙蔽,也是监督不到位造成的。责任追究当然也就不能止于企业层面了。

ZAKER南京评论员 27号甩哥

口水

#家暴不判离婚,真够“冷静”#

据新京报报道,近日成都女子黄某(化姓)因不堪忍受丈夫家暴,向成都法院提交离婚二审上诉书。去年6月,黄某与丈夫产生争执,被施以暴行。事后她如愿申请到法院的人身安全保护令。后来她提出离婚诉讼,经3次庭审,法院判决不离婚。法官称,要给双方冷静期,宁拆十座庙不毁一桩婚。

@古月的灵儿妹妹:对家暴都太宽容了。

@张格嘉先生:不是说离婚自由?

@张驰工作室:家暴和出轨都是0次和n次的区别,没有就这一次!

@李小娴yu:不知这位法官如果自己遇到家暴了会不会想离婚?

@萧十六狼:所有的暴力都是犯罪,不管对家人还是陌生人!

@王权富贵0119:现在确实有些法官逻辑有问题,生搬硬套法律程序,一点逻辑性和人情味都没有。

@运动潮88:冷静期也要看情况的吧,都家暴了还需要冷静?

@梁亚州X:法官只会按法律宣判。

@快乐的娃娃体:如果是初次,你说给冷静期可以理解,这都几次了还要冷静期,是不是太形式化了?

@进击的小陈律师:如果给结婚加个冷静期,那么离婚率会低很多。

@落叶满京城:我就想问一下,哪部法律里有“宁拆十座庙不毁一桩婚”这句话?

@微之生物:冷静期是多长时间?如果在冷静期当事人被再次或多次家暴,法官和法院是否承担责任?

决战十一月,厨卫电器大优惠

根据国家相关标准规定:燃气热水器、灶具自销售日起,判废年限为8年,尽早更换才是杜绝隐患的根本。快报便民服务推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择,即日起至11月30日止,购指定款灶具、热水器送热水壶、无油烟不粘锅,数量有限,送完为止。
1.天际星中式油烟机加灶具980元,送热水壶一个。
2.天际星灶具101b原价980元,现价680元;送热水壶一个。
3.天际星灶具401b原价1686元,现价1286元;送无油烟不粘锅一个。
4.天际星灶具901b原价1860元,现价1460元;送电水壶一个,不粘锅一个。
5.天际星侧吸式油烟机TGO5大功率原价2500元,现价2200元;送无油烟不粘锅一个,电水壶一个。

以上产品均为厂家直供,您只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能,根据您的要求还可回收旧厨卫电器。

广告

入住新房要先检测后治理

近日,家住河西的李先生致电96060时说:“装修好的房子,通风近5个月了,本想最近搬进新居,可刺鼻的味道依然存在,很担心影响孩子的健康,想在搬进去前对房子做个环境检测。”

随后,许师傅携带专业室内空气质量检测设备,在李先生的客厅、卧室、次卧等3个点进行了空气采样。经检测,发现李先生新房主卧室内空气中的甲醛超标,超过国家标准2倍。“没想到还是超标了。”李先生说,“我在装修的时候很注意环保,挑的全都是绿色环保产品。还好做了检测,能及时治理,总比家人全住进

去后,造成身体不适好。”

据了解,快报便民服务旗下室内环境治理公司拥有国内先进的负离子雾化技术,将负离子空气净化液放入特别定制的专业雾化设备中,经雾化后喷出大量极细的高效负离子,能够持久悬浮在空气中,把有害物质降解为无毒无害的盐。由于负离子非常微小,能渗透到涂料、建材、家居等深处,从而迅速、彻底地达到治理的效果。

除了居住及办公空间的污染治理,快报便民服务还提供大型宾馆、饭店、KTV、出租车等空间的异味治理服务,可拨打96060预约。

广告

向搬家游击队说不,操作规范才让人放心

近日,家住延龄巷的周女士打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家服务,我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价的投诉。

周女士就曾被“搬家游击队”坑过,说起那次搬家,周女士义愤难平,只因为在街头随便找了一家搬家公司,结果搬家公司把拆卸下来

的抽屉装反了,书橱上还刮花了一大块,找对方理论,可对方死活不承认。

快报便民服务平台签订了在南京市场上有实力,口碑良好的专业搬家公司。搬家时采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,加上媒体的全程监督,给市民提供一个优质,快捷,专业的搬家服务。

如果您需要搬家服务,请拨打96060找现代快报便民网,操作规范,安全靠谱不怕宰。

广告

广告

现代快报
便民服务
服务时间:8:00-20:00

10分钟内回复
约定时间上门
凭回执单保修
及时回访监督

★ 家电维修

家电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot** 、高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、家装监理、家具拆装维修、厨卫电器以旧换新 **Hot** 各类空调回收 **Hot**

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、溧水、高淳、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

高温蒸汽清洗

预约本服务享折扣优惠
适用于:油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

水电维修

管道疏通

家电维修

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电维修服务。

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!